

第四届全市青年创业大赛收官

6选手分获五千到两万元奖金

本报6月12日讯(记者 韩杰)6月12日,第四届全市青年创业大赛决赛举行,最终3号选手李项获得大赛实效类一等奖,共6位获奖选手获得创业助推金。据悉,全市青年创业大赛已举办四届,2086名选手得以直接参赛,300余人次获得扶持。

12日,“潍坊银行”杯第四届全市青年创业大赛决赛举

行。1号选手于永江带着“专业充气式游艇”项目,2号选手王京光带着“蔬菜加工配送”项目,3号选手李项带着“触摸屏互动媒体发布系统”项目,4号选手朱英霞带着“叁学苑数字化网校联盟建设工程”项目,5号选手刘召朗带着“LED家庭照明”项目,6号选手张杰杰带着“网络供销网”项目参加角逐。经过项目阐述、

评委提问、现场PK、评委点评等环节,李项脱颖而出,获得大赛实效类一等奖。6位选手还分别获得2万元到5千元不等的奖金。经潍坊银行评估后还将有机会获得高达200万元的创业扶持资金。

记者了解到,本届大赛自4月1日宣传发动以来,有610名青年报名参赛,积极鼓励节能减

排、文化创意产业及新能源、新信息、新材料等新兴项目的初始创业选手参赛。经过沙盘对抗、模拟商战、商业实战、商海舌战等环节的激烈对抗,最终海选产生的60名选手经过潍坊银行资格审核,都将有机会获得利率优惠,额度不限的资金信贷扶持,潍坊创业导师团还会在其创业过程中给予一

对一的创业辅导。

据悉,由共青团潍坊市委、潍坊市人力资源和社会保障局、市财政局等单位举办的全市青年创业大赛已经举办了四届,有2086名青年直接参赛,扶持创业青年300余人次,授信余额近2.1亿元,通过创业大赛,深入挖掘、培育了一大批优秀创业青年和创业项目。

残疾选手王福荣屡败屡战

六次创业失败仍不放弃



选手王福荣

子,在手机超市中,消费者可以像逛超市一样买手机。

说起参赛,他说是受朋友指引。他一位朋友打算参加创业大赛,让他帮着修改一下文字资料,修改的时候王福荣觉得这个项目不错,恰好他也有创业的打算,就随即报了名。结果朋友被淘汰了,他却入围了。

谈起创业,他不认为投资大的就是创业,一个人通过努力,创造出更大价值,就算是创业。这几年,他卖过菜、开过餐厅、卖过电动车、卖过三轮车,如今从事的是手机销售,前后创业七次,前六次都没达到预期效果而告终。即使这次创业,开手机销售店,他也不认为是创业成功了,他还有一些想法想要实施。但是每次创业,他都能汲取经验,看成是他更接近他理想的重要一步。

本报记者 韩杰杰

因幼时手术失败而落下右腿残疾的王福荣,是参赛选手较为特殊的一个。目前他创业七次,失败六次,仍不言放弃。

今年35岁的王福荣声音高昂,性格乐观。他带着“自助式手机超市”项目参赛,进入30强。他如今自己经营着一个手机店,自助式手机超市的想法也是基于他的工作而产生的点



现场的评委投票决定选手的去留。 本报记者 吴凡 摄



参赛选手紧张答辩。 本报记者 吴凡 摄

选手张学庆已捐款十余万做慈善

一些获奖者受其影响捐出奖金



选手张学庆

在决赛现场,主办方将“30强”选手张学庆请到了舞台上。从事粮油批发工作的张学庆是中国扶贫基金会志愿者,迄今已捐款十余万元。

受他影响,朱英霞、刘召朗选手也各自将所获得的一万元奖金捐了出来。

这次来参赛,张学庆是最后一个报名的。他说,自己没文化,也不会说,没想来参赛。但因他一直资助着安丘一中的10名学生,一位学校老师便鼓励他来参加,说开拓一下视野。而且他也挺想开一家规模化、标准化豆制品厂的,以此为平台,为他筹划中的心连心扶贫基金会提供资金来源。

“别宣传我,宣传这种精神就行。”采访中,他嘱咐记者道。他说,他希望他资助的人,长大后将对他的感恩回报给其他需要帮助的人就

行。“我资助10个人,这10个人长大后,每人再资助10个人,就是100个了。”

六强选手朱英霞说,海选时张学庆跟她一个队,她从张学庆身上学到了很多,她觉得一个卓越的企业一定是有社会责任感的,因此她决定,将今天获得1万元奖金加之公司的投入共计9.8万元,在潍坊免费建设一所数字化“网校”。据她介绍,拥有网校的该学校师生将能免费使用他们的多媒体课件,打造个性化课堂。亚军刘召朗也决定将所获得1万元奖金分别捐给一名孤儿和一名重症患者。

本报记者 韩杰杰